

Новость · 4 мая 2022, 10:43

В военкомат в Нижневартовске бросили коктейли Молотова

Ночью неизвестные бросили в военкомат на улице Мира в Нижневартовске две бутылки с коктейлем Молотова. Об этом [пишет](#) «Коммерсант-Урал» со ссылкой на пресс-службу УМВД по Ханты-Мансийскому автономному округу. Ранее об этом же [сообщала](#) Ваза.

Сообщение об инциденте поступило в полицию около 3:20 ночи, уточняет издание. Возбуждены уголовные дела об умышленном уничтожении или повреждении имущества (часть 2 статьи 167 УК) и хулиганстве (статья 213 УК), подозреваемых ищут.

Ваза писала, что первый коктейль сразу потух, а от второго загорелась деревянная обшивка — огонь потушили приехавшие на вызов полицейские. На месте они нашли еще один неиспользованный коктейль.

2 мая в центре Москвы на площади Революции силовики [задержали](#) мужчину, который кинул коктейль Молотова в автомобиль ОМОНа.